## 街口電支會員變更身分資料申請書

立申請書人向街口電子支付股份有限公司(以下簡稱街口)申請變更身分資料事宜,茲提供相關資料並聲明如下:

1	街口帳號:	
	74- T7 TIE -TE	0
	141 U 192 95 •	•

2. 立申請書人同意提供舊身分證正面影本及新換發之身分證正面影本(或其他可資證明之文件,如:戶籍謄本記事欄不省略)供街口進行資料驗證,若有其他身分驗證之需求立申請書人並同意提供其他必要資料。若未通過街口之身分資料驗證,街口得拒絕立切結書人之申請。

崔	自	1	譗	正	石	委l-	FE	虚
5-3	-71	77	5 F		1 ELJ	4E1	欠ウ	1500

新身分證正面黏貼處

- 3. 立申請書人知悉須自行向公家機關、往來金融機構或必要第三方變更身分資料,倘若 因立申請書人怠於變更身分資料致立申請書人於「街口支付」APP 無法通過身分或金 融支付工具之驗證,與街口無涉。
- 4. 立申請書人聲明提供之資料為真實,無任何違法行為,若日後有任何人因本申請書向 街口主張權利或要求損害賠償等,街口有權向立申請書人求償,立申請書人願賠償街 口因此所受之一切損害。因本申請書所生之爭議雙方同意由臺灣臺北地方法院作為第 一審管轄法院。

此致

街口電子支付股份有限公司

立申請書人: (簽名)

身分證字號: 聯絡電話: 聯絡地址:

填寫完成後請將正本郵寄至下列地址 街口電子支付股份有限公司 105 台北市松山區長安東路二段 225 號 C 棟 8 樓 客服部收 如有相關疑問可洽詢 02-87717212